

RASPIS

19. TIVATSKA REGATA



27- 28 April 2024 / TIVAT / BOKA KOTORSKA

1. MJESTO I VRIJEME ODRŽAVANJA:

Regata će se održati na akvatorijumu Tivatskog i Kotorskog zaliva.

27 April 2024

Mala Tivatska regata – klase ILCA4, ILCA6 i Optimist

Skiperski sastanak: u 9:00 - mulo ispred JK Delfin

Start jedrenja: 12:00

28 April 2024

Tivatska regata UNA Montenegro Kup otvorena je za klase krstaša, ojedrene barke, J70, Hobie Cat.

Skiperski sastanak: u 10:00 - mulo ispred JK Delfin

Start jedrenja: 12:00

Regate organizuju JK Delfin Tivat i UNA Montenegro Tivat.

2. PRAVILA

Regate će se jedriti po međunarodnim jedriličarskim pravilima WS 2021-2024, Pravilima klase, Uputstvu za jedrenje i Raspisu. Regata je otvorena za sve jedriličare i klubove.

Svi kormilari moraju imati ovjeren takmičarski karton kod nacionalnog saveza. Jedrilica mora imati odgovarajuće pomorsko osiguranje plovila validno tokom regate I validne plovidbene isprave.

3. PRIJAVA ZA TIVATSKU REGATU KRSTAŠA UNA MONTENEGRO CUP

Prijave su otvorene od 01 – 26 Aprila 2024.

Prijavu za regatu je moguće izvršiti isključivo online. Obrazac prijave možete popuniti na sajtu <https://jkdelfin.me/> ili sa iste stranice možete preuzeti obrazac prijave i popunjen poslati na mail adresu tivatskaregata@jkdelfin.me

Obavezna je finalna registracija u Regatnoj kancelariji na dan događaja, dolaskom jednog predstavnika posade svakog pojedinačnog broda radi potpisivanja obrasca za registraciju, preuzimanja startnog broja i saket- paketa. Potrebno je priložiti dokaz o plaćanju kotizacije,

Isključiva je odgovornost vlasnika ili kormilara da jedrilica za vrijeme trajanja regate ima važeće slijedeće dokumente: plovidbenu dozvolu, prema statusu neophodnu vinjetu, važeću ispravu voditelja čamca, takmičarski karton/verifikaciju nacionalnog saveza za kormilara, adekvatnu polisnu osiguranja koja pokriva sve rizike uključujući i one prema trećim licima.

Regatna kancelarija je u prostorijama JK Delfin na adresi Šetalište Seljanovo 8, Tivat, Crna Gora. Kancelarija će biti otvoren od 09:00 do 18:00 sati dana 27. i 28. aprila

4. KOTIZACIJA

Kotizaciju za prijavu uplatiti najkasnije do petka 26.04. Plaćanje kotizacije je moguće izvršiti isključivo na bankarski račun, prema instrukcijama u nastavku :

Primalac : Sekcija krstaškog jedrenja

Svrha : kotizacija i ime broda

Račun : 520-15532-39 Hipotekarnabanka

Iznos kotizacije je 30 eura po članu posade . Kotizacija uključuje učešće na regati, večeru i **saket-paket** koji sadrži ceger, majicu, suvenir i poklon vaučer

Kotizacija za kasne prijave, nakon 26.04. iznosi 60 eura po članu posade i moguće je registrovati se samo u Regatnoj kancelariji ličnim dolaskom.

5. KLASE

27 April - Jedrilice će biti svrstane po klasama i kategorijama.

28 April - Jedrilice će biti svrstane po kategorijama (Montenegro open) shodno odluci o premjeru jedrilica klase krstaš 2008.god., J70, ojedrena barka, Hobie Cat.

6. SISTEM BODOVANJA

Primjenjivaće se (low point) sistem niskih bodova.

7. OBAVJEŠTENJA TAKMIČARIMA

Obavještenja će biti istaknuta na elektronskoj oglasnoj table na portalu jkdelfin.me i na FB strani Tivatska regata. Informacije i obavještenja će biti dostupna i preko Viber grupe. Link službene mobilne aplikacije biće naknadno objavljen.

8. REGATNI KURS

27 April – regata ce se jedriti u Tivatskom akvatorijumu

Svaka klasa imaće po tri regate. Mapa regatnog polja će biti sastavni dio Uputstva za jedrenje.

28 April - regata je navigacijska za krstaše, J70, ojedrene barke i klasu Hoby Cat.

Jedri se na sledećoj ruti: start ispred Ponte Seljanova, obilazak oko svetionika »Tunja«, ostrva Gospa od Milosti i ostrva Sveti Marko, kroz tjesnac Ralo, tjesnac Verige, obilazak Peraških otoka sa lijeve strane i povratak na liniju cilja na Pontu Seljanova.

9. KATEGORIJA

Regata je kategorije 4.

10. REKLAMIRANJE I MEDIJSKA PRAVA

Regata je C kategorije prema WS (World Sailing) kodeksu oglašavanja. Svi učesnici obavezni su da istaknu naljepnicu sa startnim brojem koji dobijaju prilikom finalne registracije u Regatnoj kancelariji na dan događaja. Naljepnice je potrebno zalijepiti na trup jedrilice što je moguće bliže vrhu prove da budu jasno vidljive RO-u.

Takmičari, vlasnici jedrilica i njihovi gosti učešćem na regatu saglasni su da Organizator ima sva prava korištenja fotografija i video zapisa osoba i jedrilica koji su gosti i učesnici regate u svim vrstama medija, uključujući reklame, press materijale za ostale promotivne aktivnosti ili obavještenja.

11. ODGOVORNOST

Učešće na ovoj Regati u bilo kom vidu je na sopstveni rizik i odgovornost svakog učesnika. Organizatori ili njihovi predstavnici ne preuzimaju nikakvu odgovornost za nezgode, povrede, smrt, gubitak ili štetu koja se može desiti osobama, brodovima ili opremi bilo na moru ili kopnu, tokom njenog održavanja.

12. NAGRADE

Večera za sve učesnike regate zakazana je na mulu ispred JK Delfin 28. aprila u 18 sati. Šef kuhinje je Delfinova kulinarska zvijezda Luka Maslovarić.

Ceremonija proglašenja pobjednika i dodjela nagrada za oba regatna dana održaće se ispred kluba, 28. aprila poslije večere i nastavlja se svirkom Ansambla Toć.

Pehari će biti dodijeljeni najbržoj jedrilici u realnom vremenu i jedrilicama za prva mjesta u svim klasama i kategorijama za sve regate, te medalje za drugo i treće mjesto u svim klasama i kategorijama za sve regate. Biće dodijeljena i Memorijalna nagrada Eldin Omegarić Kuba.

#Dobarvjetar #Jedritisemora

Organizacioni odbor:

**Robert Farkaš
Frano Tripović
Ivan Lučić**

